

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
11月2日
星期三
壬寅年十月初九

陕西一级报纸
总第10524期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



市政府召开今年第二十次常务会议

本报讯 11月1日下午，市长王勇主持召开市政府今年第二十次常务会议，审议《宝鸡市乡村建设行动方案》《宝鸡市耕地保护田长制实施方案》《宝鸡质量奖管理办法》等文件。

会议指出，实施乡村建设行动是以习近平同志为核心的党中央从战略和全局高度作出的重大决策部署，是全面推进乡村振兴的重要内容。各级各部门要高度重视，按照“一项任务一个推进方案”要求，细化分解任务，建立工作台账，狠抓工作落实。要注重质量、行稳致远，强化规划引领，做实项目支撑，求好不求快，干一件成一件。要整合资源、强化统筹，加快补齐水电气路讯暖等基础设施短板，完善农村基本公共服务体系。要做实机制、扎实

推进，建立健全农民参与乡村建设、乡村公共基础设施管护和投入保障等制度机制，有效推动宜居宜业美丽乡村建设。

会议强调，耕地保护事关国家粮食安全大局，是必须牢记的“国之大者”，是必须扛牢的政治责任，要切实增强做好耕地保护“田长制”工作的责任感，坚决遏制耕地“非农化”、严格管控“非粮化”，坚决落实好最严格的耕地保护制度。要把质量奖评选作为推进质量强市建设的重要抓手，广泛深入宣传，公平公正评选，加大奖励力度，引导企业加强品牌建设、提升质量管理水平，为全市经济社会高质量发展提供有力支撑。会议还研究了其他事项。

本报记者 魏微

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

牢牢把握高质量发展首要任务

省对市年度目标责任考核推进会召开

本报讯 11月1日，我市召开省对市年度目标责任考核推进会。市委书记杨广亭主持会议，市长王勇参加会议并讲话，市委副书记段小龙参加会议。

杨广亭强调，全市上下要深入学习贯彻党的二十大精神，持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话

重要指示，落实落细“一四五十”战略，统筹抓好“十项重点任务”，把党的二十大精神落实到经济社会发展各方面，体现到做好今年各项工作和安排好今后工作之中。要牢牢把握高质量发展首要任务，深入研究重要指标、重点工作、重点项目在推动高质量发展中的重要作用，形成“三重”之间相互支撑、相融互促的闭环，围绕防疫情、稳经

济、保安全，奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章。

王勇强调，要充分认清做好今年省考工作的重要意义，锚定目标、坚定信心，抓住有效时间，精准靶向发力，全力以赴稳工业、稳投资、稳农业，促三产、促建筑业、促统计，强信心、强担当、强统筹，努力推动经济稳定增长。要压实责任，强化措施，加压奋进，全力冲

刺，扭住关键指标、盯住负向指标、守牢底线指标，确保完成全年各项任务目标，全力争取最好结果，以实干实绩向省委、省政府和全市人民交出一份满意答卷。

市领导贾珉亮、丁胜仁、时镇、王安中、高宏真、边雅妮、刘宏阳、陈爱民、余俊臣、李武发、张昭、张德科参加会议。

本报记者 胡红玲

本报讯 11月1日下午，市委书记杨广亭调研冬季供热供气准备工作时强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持以人民为中心的发展思想，采取更多惠民生、暖民心举措，提高公共服务水平，扎实办好民生实事，保障群众温暖过冬。

在大唐宝鸡热电厂、市热力有限责任公司高新二路热源站、宝鸡高新区蓝山居小区，杨广亭详细了解热源和管网建设、设备检修维护等情况。他强调，冬季供暖涉及千家万户，各级各有关部门要把群众温暖过冬时刻记在心上，抓在手上，加强统筹协调，解决好群众反映的各类问题，抓好煤炭保供，全力以赴做好今冬明春供热工作。供热企业要切实承担起社会责任，抓紧完成设备、管网等调试工作，完善应急预案，提高供热效能，确保如期正常供暖。要坚持绿色发展，通过管理、设备、技术等方面的提升改造，切实做好节能减排工作。要立足当前着眼长远，拓展热源供应类型和渠道，推进智能供热改造，积极探索地热、光伏等多能互补的供热方式，努力提高清洁能源占比和集中供热稳定性。

在宝鸡中燃陈仓公司，杨广亭实地了解供气用气情况。他要求，要摸清底数，加强供需监测，科学精准调度，多渠道争取气源，全力保证供应。要时刻绷紧安全生产这根弦，严格落实主管部门监管责任、企业安全主体责任，完善安全保障措施，确保安全用气。

市委常委、副市长时镇参加调研。

提高服务水平 保障群众温暖过冬

本报记者 金鑫

市政府召开今年第十六次党组会议

本报讯 11月1日下午，市长、市政府党组书记王勇主持召开市政府今年第十六次党组会议，传达学习党的二十大精神、党的二十届一中全会议精神，习近平总书记二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会上的重要讲话精神、带领中共中央政治局常委瞻仰延安革命纪念地时的重要讲话精神、在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲

话精神，研究贯彻落实工作。

会议指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。市政府党组和全市政府系统要把学习贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，原原本本学、贯通结合学、联

系实际学，深刻领会党的二十大精神的核心要义和丰富内涵，持续用党的二十大精神统一思想、统一意志、统一行动。

会议要求，全市政府系统要迅速掀起学习宣传党的二十大精神热潮，加强组织领导，周密安排部署，突出抓好学习培训，统筹开展网上网下宣传活动，领导班子带头到基层联系点开展宣传宣讲活动，

真正把全市党员干部群众的思想 and 行动凝聚到党的二十大精神上来。要统筹结合，以学习宣传贯彻党的二十大精神为动力，坚持“两个导向”，坚定信心决心，全面精准发力，争取最好结果，从严从紧抓好疫情防控，紧盯年度目标补短强弱，全力以赴抓好经济社会发展，精心谋划好明年重点项目，牢牢绷紧安全生产这根弦，确保今年工作收好官、明年工作开好局。

本报记者 罗锐

坚持学思用贯通 知信行统一

市人大常委会召开党组（扩大）会议

本报讯 11月1日，市人大常委会召开党组（扩大）会议，传达学习习近平总书记10月25日中共中央政治局会议和中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神、带领中共中央政治局常委瞻仰延安革命纪念地时的重要讲话精神、在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲话精神，以及《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》，安排部署相关工作。市人大常委会党组书记、主任景耀平主持会议并讲话。

会议强调，要深入抓好党的二十大精神的学习培训，坚持读原文、悟原理，把学习研读党的二十大精神同学习党的十八、十九大报告精神结合起来，同学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神结合起来，同学习贯彻中央和省委、市委人大工作会议精神结合起来，全面学、系统学、联系学，切实推动党的二十大精神入脑入心、走深走实。要结合人大工作实际，有针对性地开展宣讲、研讨交流，增强学习效果，把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

会议要求，要坚持学思用贯通、知信行统一，把党的二十大精神贯穿于人大工作各方面，把学习成果体现在工作推动上，高质量完成今年目标任务，精心谋划明年各项工作，全力抓好市委安排的“两群三链”等重点工作，督促指导包联县区做好疫情防控、稳增长、项目建设等工作，为谱写宝鸡高质量发展新篇章贡献人大力量。

本报记者 李小平

凝聚巾帼力量 创建美丽庭院

我市召开乡村振兴巾帼行动暨“美丽庭院”创建工作推进会

本报讯 11月1日，我市召开乡村振兴巾帼行动暨“美丽庭院”创建工作推进会。市委副书记段小龙参加会议并讲话。

近年来，我市以乡村振兴巾帼行动为抓手，有序开展庭院清洁、卫生整治等活动，全市建成省级“五美庭院”示范村1个、示范户11户，市级“美丽庭院”示范村16个、“美丽庭院”示范户2500户。

会议指出，创建“美丽庭院”是推动乡村全面振兴和打造生态之城、美丽宝鸡的重要途径。各级各部门要增强使命感和责任感，按照“分类创建、提升品质、典型引领”的思路，强化规划引领、创新实施载体、拓展宣传渠道，推动创建工作走深走实，建设宜居宜业和美乡村。要大力实施“庭院+”工程，探索发展“庭院+生态旅游”“庭院+特色产

业”“庭院+乡风文明”“庭院+乡村治理”等模式，以点带面，示范引领，促进乡村乐居乐业。要压紧压实责任，强化统筹协调和督导考核，发挥广大妇女带头作用，凝聚社会各界合力，以高质量“美丽庭院”创建助力高质量发展。

副市长余俊臣主持会议。会上还为全市“美丽庭院”示范村、百优示范户授牌。

本报记者 张家旗



稳住经济大盘 一线行

宝钛集团高品质钛锭、管材、型材生产线项目 厂房拔地而起 建设接近尾声

近日，记者从位于宝鸡高新区的高品质钛锭、管材、型材生产线建设项目工地了解到，目前，工程已完成厂房钢结构主体安装，以及10台6t电弧真空自耗炉设备、9000t油压机设备、焊箱设备等大型配套设施的基础建设，正在进行东西侧附属办公用房结构主体、厂房压型金属板围护屋面、毛石挡墙砌筑等施工。

据悉，该项目是宝钛集团“十四五”规划重点战略投资项目，是构建钛金属完整产业链、打造宝鸡现代化钛生产基地的重大举措。建设项目由单层厂房、两个办公用房、配套设施设备基础组成，总建筑面积8503.37平方米，总投资5600余万元。今年以来，已累计完成投资4928.55万元，目前建设接近尾声，预计明年3月可建成投用。投产后，每年可生产上万吨高品质钛锭、管材、型材，将极大提高钛金属生产品质，为国内外市场供应高品质钛金属产品。

本报记者 黎楠